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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 21ª (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária da Terceira 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) e a 

2ª (Segunda) Secretarias, Vereadoras Simoni Stein Tornquist e Cleonice Schirmer Strenske 

passaram a fazerem as leituras das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 024/2023;  Pedido de retirado do Projeto de Lei nº 013/2023, de autoria do 

Executivo Municipal, nos termos do Regimento Interno o Presidente informou que o Projeto 

será devolvido ao Poder Executivo para melhores estudos; Indicação nº 027/2023, de autoria 

do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues que  Sugere estudos visando aplicação de camada 

asfáltica; Indicação nº 029/2023, de autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que 

Sugere instalação de climatizadores evaporativos e exautores no ginásio de esportes Cesar 

Roberto Schaeffer “O Bragadinho; Oficio nº 037, advindo da Secretaria Municipal de Industria 

e Comercio, convidando os Vereadores  para participarem do Sorteio da Campanha AME 

PATO BRAGADO, que será realizada no dia 17 de agosto de 2023, às 18h30, tendo como local 

Centro Cultural Arte e Canto; Convite, da Procuradora da ADPTA, convidando os Vereadores 

para prestigiarem do evento CHA BENEFICIENTE, que será realizado no dia 19 de agosto de 

http://www.camarapatobragado.pr.gov.br/


 

             Câmara Municipal de Pato Bragado 
                   Estado do Paraná 

 

 
 

_________________________________________________________________________  

Av. Willy Barth, 2889 – Centro – Fone: (45) 3282-1374  - email: camarapb@bol.com.br 

www.camarapatobragado.pr.gov.br – CEP 85948-000 – Pato Bragado - Paraná 

 

2023, às 14:00 horas, tendo como local Pavilhão da Igreja Católica; Convite, advindo da 

Secretaria Municipal de Ação Social, convidando os Vereadores  para participarem do 

Encontro de Valorização da Pessoa com Deficiência a ser realizada no dia 22 de agosto de 

2023, às 14 horas, na Rua Coberta; e, Convite, advindo da Empresa TRX Clinica Medica 

Especializada e Diagnóstico por Imagem, convidando os Vereadores  para participarem do 

Ato de Inauguração do Espaço de Radiologia (Sala de Raio-X) a ser realizada no dia 16 de 

agosto de 2023, às 17h30 horas, junto ao Hospital Capriotti. GRANDE EXPEDIENTE:  sem 

utilização.  ORDEM DO DIA: Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023, de autoria da 

Comissão de Finanças e Orçamento que Aprova as Contas do Município de Pato Bragado, 

Exercício Financeiro de 2020, como parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, 

sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de 

Lei nº 017/2023, de autoria do Executivo Municipal que Institui o Miss e Mister Terceira Idade 

no âmbito do Município de Pato Bragado e dá outras providencias, sem discussão foi 

aprovado em votação final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de 

Lei nº 018/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre as normas de 

conservação e limpeza de imóveis urbanos, no âmbito do Município de Pato Bragado e dá 

outras providencias, sem discussão foi aprovado em votação final por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal;  Projeto de Lei nº 019/2023, de autoria do Executivo Municipal 

que Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 1765/2022, que Instituiu o Programa de 

Auxílio-Alimentação no âmbito do Poder Executivo do Município de Pato Bragado,  sem 

discussão foi aprovado em votação final por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; Projeto de Lei nº 021/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe criação 

de vagas no Quadro de Pessoal de Provimento Efetivo da Lei nº 675, de 19 de abril de 2004, 

com pareceres favoráveis das comissões permanentes, a Vereador Cleonice Schirmer 

Strenske, nos termos do Regimento Interno solicitou vistas por duas sessões ordinárias ou até 

que os documentos a serem solicitadas ao Poder Executivo seja apresentadas ao Poder 

Legislativo, após discussão foi aprovado o pedido por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; Projeto de Lei nº 022/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe criação 

de vagas para o cargo de professor e professor de Educação Infantil no Quadro Permanente 
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- Grupo Ocupacional Magistério da Lei nº 1.557, de 11 de outubro de 2017, com pareceres 

favoráveis das comissões permanentes, da mesma forma a Vereador Cleonice Schirmer 

Strenske, nos termos do Regimento Interno solicitou vistas por duas sessões ordinárias ou até 

que os documentos a serem solicitadas ao Poder Executivo seja apresentadas ao Poder 

Legislativo, após discussão foi aprovado o pedido por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e, Indicação nº 029/2023, de autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger 

que Sugere instalação de climatizadores evaporativos e exautores no ginásio de esportes 

Cesar Roberto Schaeffer “O Bragadinho;, após discussão foi aprovada por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os 

seguintes Vereadores: Cleonice Schirmer Strenske, Egídio Mattje Rodrigues, Ademir Marcelo 

Kochenborger, Jonatan Fernandes e Simoni Stein Tornquist.  Nada mais havendo a constar, 

foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira 

Secretária, Pato Bragado, aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x 

 

Simoni Stein Tornquist                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                    Presidente 

http://www.camarapatobragado.pr.gov.br/

